
平成28年度　「保護者アンケート結果報告書」
学校法人　嶋田学園
鶴山台明徳幼稚園

保護者アンケートの結果

質問１ 質問２ 質問３ 質問４ 質問５

お子さんは、誰にでも
自分から挨拶をした
り、感謝の気持ちを伝
えることができていま
すか？（ありがとうの言
葉など）

お子さんは、感受性が
豊かだと感じる時があ
りますか？

お子さんは、話を聞く
時、相手の目を見て聞
くことができています
か？

お子さんは、お家で進
んでお手伝いをするこ
とができますか？

お子さんは、絵本に興
味を持ち、読んでもらお
うという姿勢が見られ
ますか？

質問６ 質問７ 質問８ 質問９ 質問１０

お子さんは、集団生活
の基本（順番を守るな
ど）がきちんとできてい
ますか？

お子さんは、体育活動
（跳び箱、縄跳び、鉄
棒、ボールなど）を楽し
みにしていますか？

お子さんは、プール活
動を楽しみにしていま
すか？

お子さんは、体育活動
やプール活動を通じ
て、体が丈夫になった
と思いますか？

お子さんは、英単語や
英語の歌などに興味を
示していますか？

■アンケートの集計結果

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

3

5

7

9

年少（27年度） 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

3

5

7

9

年中（27年度） 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

年長（27年度） 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

年少 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

年中 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

年長 

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 

1/3



平成28年度　「保護者アンケート結果報告書」
学校法人　嶋田学園
鶴山台明徳幼稚園

■アンケート結果の考察（気付いた事・今後の課題など） 
  

 ◇項目１ 

    昨年に引き続き、年少の70%台にとどまっている結果には取り組みの成果が表れておらず残念に思います。 

   進んで自分から挨拶をする習慣を身につけるため、子供たちが自然に挨拶や感謝の気持ちが伝えられるよう 

   な環境作りを考え、指導していきます。 
 

 ◇項目２ 

    全学年で90%以上の良い結果が出ていることは、この年代の子供たちの特徴である感受性の豊かさを、日常 

   の保育の中で日々感じることができます。一人一人の活動や取り組みを把握し、小さな発見や喜びを見過ごす 

   ことのないように、共有して育んでいけるよう見守っていきます。 
 

 ◇項目３ 

    全学年でほぼ良い結果が出ているかと思いますが、年長で「そう思わない」があることが残念です。幼稚園 

   では話している人の目を見て話す、聞くことの大切さを伝えております。ご家庭でも実践して頂ければさらに 

   良い結果につながると思われます。 
 

 ◇項目４ 

    幼稚園では先生のお手伝いや当番活動を通じて、人の役に立つ喜びや責任を持つやりがいを体験することで、 

   ご家庭でも進んでお手伝 いができるようになっていくと考えます。さらに良い結果が出るように、褒められ必要と 

   される喜びが体感できるように指導していき ます。 
 

 ◇項目５ 

      年少、年長がとても良い結果なのには、週一回の絵本の貸し出しの際に、家庭内でのご協力があると思われ 

   ます。今後も本読みの習慣をなくすことのないように、園内の本の充実を図り、園での絵本の読み聞かせの機 

   会を増やし、本への興味に繋げていきます。 
 

 ◇項目６ 

     全学年共によい結果が出ていますが、集団生活の中での基本ルールを守ることが何より大切ですので、より 

   一層丁寧に指導する必要があると考えます。園児自らが基本ルールを良く理解し、進んで規律を守れるように 

   してまいります。 
 

 ◇項目７ 

    ほとんどの学年で高い結果が得られています。これからも、体育講師との連携を強め、縄跳びや鉄棒など、 

   個々が目標に向かって努力し、達成する喜びを体感し、体育活動を楽しく有意義な時間としていくことでよい 

   結果に繋げていきます。 
 

 ◇項目８ 

    昨年に引き続き、思うような良い結果には繋がっておらず、非常に残念に思われます。毎週のプール指導 

   において、水に対する恐怖感を無くすのはもとよりですが、進級テストへの挑戦意欲を高め、楽しいプール指 

   導になるようコーチとの連携を図り工夫してまいります。 
 

 ◇項目９ 

    ほぼ高い数値が得られています。園でのプール活動や体育活動を通じて、身体が丈夫になったと感じて頂け 

   た事は喜ばしいです。年少、年中については成長過程でもあるため、3年間での園生活において、実感していた 

   だけるよう活動してまいります。 
 

 ◇項目１０  

    年少は90%以上と高い興味を示しています。初めて触れるネイティブ英語、身体を使ったゲームや歌を楽しんで 

   います。年長での減少に対しては、アルファベットの文字指導などを取り入れるなどの工夫を行い、子ども達の 

   興味を育てるような楽しいレッスン内容を検討してまいります。 

■その他ご意見等に対する所見・対応 
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■その他ご意見等に対する所見・対応 
 
 
 
 

        多くのご意見が当園の教育理念、教育方針に対する温かいご理解とお子様の成長に対する 

      心からのよろこびに関するものでした。 
 

       その他のご意見は個々のものがほとんどでしたので、可能な限り対応してまいります。 
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